
 

 

 

 

                Η ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ 

    ΦΙΛΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΑΡΣΑΚΕΙΑ-ΤΟΣΙΤΣΕΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

ΑΘΗΝΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

Κοκκώνη 18 – Τ.Κ. 154 52 Π. Ψυχικό 

Τηλ. : 210-67.55.555 

email: omiloi2@arsakeio.gr 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ EΝΑΡΞΗΣ 

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΑΤΡΩΝ 

ΣΧΟΛΙΚΟ EΤΟΣ 2025 - 2026 

Αγαπητοί Γονείς, 

Οι Όμιλοι Απογευματινών Δραστηριοτήτων αρχίζουν να λειτουργούν από τη Δευτέρα 15 

Σεπτεμβρίου 2025. 

Μπορείτε να υποβάλλετε ηλεκτρονική αίτηση μέσω του portal (https://portal.arsakeio.gr/) και μετά την 

ημερομηνία έναρξης των απογευματινών Ομίλων, με την προϋπόθεση ότι υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις. 

       Η εγγραφή ολοκληρώνεται μετά την αποδοχή της από τον/την υπεύθυνο/-η των Απογευματινών 

Ομίλων.  

              Για τη συμμετοχή στις Αθλητικές Δραστηριότητες, απαιτείται η προσκόμιση Ιατρικής 

Βεβαίωσης, από την πρώτη εβδομάδα του προγράμματος. Επισημαίνουμε  ότι  το  Δελτίο  Υγείας  (ΑΔΥΜ)  

που κατατίθεται για το πρωινό πρόγραμμα δεν καλύπτει τη συμμετοχή στις δραστηριότητες αυτές. 

 

Απογευματινές  δραστηριότητες 

 

                Μετά τη λήξη τού πρωινού προγράμματος, οι μαθητές/τριες που συμμετέχουν στους 

Απογευματινούς Ομίλους συγκεντρώνονται στον Πολυχώρο του Σχολείου. Εκεί περιμένουν μέχρι την 

ώρα έναρξης των δραστηριοτήτων και αποχωρούν για τις αίθουσες συνοδεία του/της υπεύθυνου/ης 

εκπαιδευτικού. Οι μαθητές/τριες τού Νηπιαγωγείου παραμένουν στην τάξη τους. 

      Τα μαθήματα ξεκινούν μετά το τέλος τού πρωινού προγράμματος και διαρκούν από τις 15.00 έως τις 

16.30, Δευτέρα έως Παρασκευή. 

              Μετά τη λήξη των Απογευματινών Ομίλων (ώρα 16.30) όλοι/ες οι μαθητές/τριες αποχωρούν με 

τον τρόπο που έχουν δηλώσει (σχολικό ή ιδιωτικά).   

              Όσοι γονείς έχετε δηλώσει ότι τα παιδιά σας θα αποχωρούν με σχολικό λεωφορείο, στις 

εξαιρετικές περιπτώσεις που θα τα παραλαμβάνετε οι ίδιοι από τον χώρο τού Σχολείου, θα πρέπει να 

ενημερώνετε εγκαίρως τον Υπεύθυνο των Ομίλων (τηλέφωνο επικοινωνίας 2610-990350 εσωτ. 501 

ή 504 ή 505 ή στο mail petrakis.e@e-arsakeio.gr). Το ίδιο ισχύει και στην περίπτωση που τα παιδιά σας 

θα τα παραλάβει από το Σχολείο άλλο πρόσωπο από αυτό που αρχικά έχει δηλωθεί. 

               Για την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων, απαγορεύεται η χρήση κινητών τηλεφώνων και 

ηλεκτρονικών συσκευών από μαθητές και εκπαιδευτικούς στο χώρο του Σχολείου, λαμβάνοντας 

υπόψη το ΠΔ 28/15 (34 Α΄) «Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και 

στοιχεία», το ν. 2472/1997(50 Α΄) «Περί προστασίας του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα» καθώς και την με αριθμ. πρωτ. 14/21- 04-2016 Πράξη του Δ.Σ. του 

Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής. 
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ΔΙΑΚΟΠΗ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
 

Σε περίπτωση διακοπής τής φοίτησης τού μαθητή/μαθήτριας οι γονείς ή ο ασκών /ούσα την επιμέλεια 

υποχρεούνται/-ούται στην εξόφληση τού συνολικού ποσού τής απογευματινής δραστηριότητας, εκτός εάν 

η διακοπή οφείλεται σε γεγονός μη προβλέψιμο ή σε γεγονός ανωτέρας βίας, το οποίο θα κρίνεται κατά 

περίπτωση από την Διοίκηση τού Σχολείου. Το αίτημα τής διακοπής θα υποβάλλεται στο portal της Φ.Ε. 

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα πρέπει να γνωστοποιούνται εγγράφως και άμεσα στο αρμόδιο τμήμα 

των ομίλων .      

ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ. 

 

ΑΛΛΑΓΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ / ΑΛΛΑΓΗ ΗΜΕΡΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
 

Θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι οι αλλαγές στους ομίλους δεν συμβάλλουν στην απρόσκοπτη λειτουργία 

των Απογευματινών Δραστηριοτήτων, δυσχεραίνοντας την εκπαιδευτική διαδικασία.  

Για τον λόγο αυτό καλό είναι να αποφεύγονται.     

Για την πραγματοποίηση αλλαγής δραστηριότητας ή αλλαγής ημέρας συμμετοχής μαθητή / μαθήτριας θα 

πρέπει να ισχύουν οι παρακάτω προϋποθέσεις: 

• Έγκαιρη γραπτή ενημέρωση τού/τής υπευθύνου των Απογευματινών Ομίλων. 

• Διαθέσιμος αριθμός θέσεων στους ομίλους που έχουν επιλεγεί.  
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟΥΣΙΑΣ 

 

Σε περίπτωση απουσίας μαθητή/-τριας από την απογευματινή δραστηριότητα, οι κηδεμόνες θα λαμβάνουν 

ενημερωτικό SMS στο κινητό τους, ανεξάρτητα από το αν ο μαθητής απουσίαζε από το πρωινό πρόγραμμα. 

Η συμμετοχή στους Ομίλους των Απογευματινών Δραστηριοτήτων των Αρσακείων Σχολείων  

προϋποθέτει  την αυτόματη αποδοχή των αρχών και των κανόνων λειτουργίας τους.  

 

Τέλος, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε, ότι κανένα άτομο πλην των εκπαιδευτικών δε μπορεί να 

παραμένει εντός τού σχολικού χώρου κατά τη διάρκεια λειτουργίας των Απογευματινών Ομίλων, 

συμπεριλαμβανομένων και των μελών τού Διοικητικού Συμβουλίου τού Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων (Π.Δ 79/2017-ΦΕΚ 109/01.08.2017 τ. Α΄). Με αυτόν τον τρόπο διαφυλάσσεται η 

ασφάλεια των παιδιών μας, επιτυγχάνεται η εύρυθμη λειτουργία των Απογευματινών Ομίλων και 

διασφαλίζεται η ίση μεταχείριση με τους μαθητές που κινούνται με σχολικά λεωφορεία. 

 

Καλή χρονιά και καλή πρόοδο στα παΙδΙά σας! 

 

 

Από το Γραφείο των Ομίλων Απογευματινών Δραστηριοτήτων των Αρσακείων Σχολείων Πατρών 

 
 

 


